

小孩天天戴银镯子竟.....80%父母都后悔太晚看到！

【阿波罗新闻网 2016-07-29 讯】

百日宴，家里老人非要让宝宝带上银手镯，银锁，宝宝一戴上就哭，不知道是手镯紧还是不舒服，但是硬是逼着戴到拍完照片，家里老人说，这是有讲究的，戴了之后保佑孩子长命百岁。



1、宝宝吃手探索世界，却误吞手上的饰品

在小小孩儿的世界里，吃手就是探索世界。可是，手上戴的这个手镯和手链，却阻碍了他们探索世界的顺畅。有些吞不下去的还会卡在喉咙里，严重的可能造成宝宝窒息，这是在诊所听到的真实事件，当时抱着宝宝的妈妈脸都吓绿了！

2、含在嘴里，易铅中毒

多数妈妈都会把牙胶什么的消毒干净，好让宝宝咬的安心，可是，却忽略了手上脖子上的这些金银饰品，这些原料属于重金属的饰品，如果是里面的铅、铬等有害元素的含量过高，孩子可能引起重金属中毒！



3、宝宝带上金银饰品会哭，原来是过敏性皮炎

因为宝宝的皮肤实在太娇嫩了，宝宝饰品市场上能买到的金银首饰都花样百出，造型多样，良莠不齐的出品和做工，有些打磨不光滑的，有的带着接口的，都很容易擦伤宝宝幼嫩的皮肤，而且容易引发细菌感染，导致宝宝皮肤过敏，引发过敏性皮炎等疾病！

4、带着金银首饰出门，却被小偷划伤了脖子

这是在楼下溜达听到一个阿姨讲的，她家宝宝那天带着一条金锁，结果在买菜的早市上被人一把扯断偷走了，小宝宝哭的哇哇的，阿姨一看，脖子被金锁划伤了，钱财丢失事小，孩子受伤事大啊！小偷们可都是柿子挑软的捏，孩子脖子上的东西又好抢又值钱。

5、戴金银首饰，盲目攀比影响学习

家里宝宝看到有同学带着金银首饰去幼儿园了，他回来就跟我要，说同学有个黄金手链，可以召唤神龙。这种盲目攀比行为啊，太影响学习了！

为了宝宝的健康

- ①不要贪便宜，合金等饰品不要买给孩子，更不要是在旅游的途中给孩子在地摊上随便买饰品，要去正规的珠宝柜台购买；
- ②买的饰品要看是否有“身份证”，每件合格的金银首饰一般都会有证件，都是权威机构颁发的检测证书，采购时一定要看清楚；
- ③给宝宝买的金银首饰不能太小，以免被吞进嘴里造成喉咙卡住等危害，所以在宝宝还很小的时候，可以挑选时间佩戴或者在家长在场时佩戴，当然，买大一点会更好；
- ④手感，一定要用手摸一摸，看看是不是封边良好，有没有焊接不牢的，有没有断口，毛边什么的，另外，容易掉下来的扣子也要检查检查；
- ⑤定期到柜台去清洗，反正大部分柜台都打着免费清洗的招牌，定时清洗也是对宝宝的健康负责。

阿波罗网责任编辑：李冬琪 来源：爱微帮

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2016/0729/778014.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]